



**В Фатеже перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых он скончался.**



Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12.07.2021 в вечернее время, между находившимся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его 31-летним знакомым, на участке местности, расположенном рядом с рекой Усожа Фатежского района Курской области, на почве личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого, обвиняемый нанес



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

множественные удары руками и ногами в область головы и туловища потерпевшего, от которых последний скончалась на месте происшествия.

Вместе с тем, в этот же день примерно в 21 час, обвиняемый, проходя через участок местности, где причинил телесные повреждения потерпевшему, увидев, что последний продолжает лежать на земле и не подаёт признаки жизни, скрывая следы совершенного преступления, оттащил его примерно на 50 метров от места совершенного преступления, после чего скрылся.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1617818>